
SMB Private Education Loan Trust 2023‐D
Non‐Mortgage Widely Held Fixed Investment Trust Reporting Under Treas. Reg. Section 1.671‐5

Tax‐Reporting Period: November 7, 2023 through Jan 15, 2024

Grantor Trust: SMB Private Education Loan Trust 2023‐D
CUSIP: 78450PAF2
EIN: 93‐6809161
Issue Date 11/7/2023

Fiduciary: UMB Bank, N.A.
100 William Street, Suite 1850
New York, New York 10038

The above trust is a grantor trust under section 671 of the Internal Revenue Code

The below information is for 100,000 certificates.

The income and deductions attributable to the property in the trust are as follows:

Payment 
Date

Days*  Interest Income 
 Interest Income 

Factor** 
 Collateral Premium 

Amortization 
 Amortizable Bond 
Premium Factor** 

 Loan Losses^ 
 Loan Losses 
Factor** 

 Investment Interest 
Expense 

 Investment Interest 
Expense Factor** 

 Section 212 
Expenses 

 Section 212 
Expenses Factor** 

Distributions
Distributions 
Factor**

12/15/2023 38 6,616,353.54$                 66.16353540$                           (1,215,707) (12.15707241)$           69,604.30$                   0.69604300$           7,581,227.67$                 75.81227670$                522,333.76$             5.22333760$           ‐$                                       ‐$               
1/15/2024 31 8,685,724.63$                 86.85724630$                               (823,688) (8.23687973)$             554,668.72$                5.54668720$           6,070,354.27$                 60.70354270$                652,876.26$             6.52876260$           ‐$                                       ‐$               

*Actual Day Count Used for Payment Periods
**Factor represents 1 Certificate of ownership for the period.  To determine your Daily Accrual, please divide the days in the period by the reported factor
^The treatment of loan losses are unclear.  Please consult your tax advisor for the appropriate treatment for your situation

The items reported for income, losses, expenses, and distributions represent the cumulative activity for that payment date.
A certificate holder should determine its share of each applicable item based on their method of accounting.
Please consult your tax adviser.


